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Sondeo de opinión: La era bitcoin en El Salvador.

RP Consultora

rp.consultoras.2010@gmail.com Septiembre 2021.
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Å Tipo de estudio Cuantitativo.

Å Objetivo
Conocer la opinión de la población sobre la situación económica de los hogares e interés por

hacer uso del BITCOIN en su primera semana como moneda de curso legal en el país.

Å Universo objetivo Usuarios de redes sociales mayores a 18 años que residen en El Salvador.

Å Técnica de registro Cuestionario pre-estructurado, auto-suministrado a través de plataformas de redes sociales.

Å Ámbito geográfico El Salvador.

Å Muestreo
Datos presentados bajo el supuesto de muestra aleatoria definidos a partir de las métricas

de promoción en redes sociales ponderadas por las variables sociodemográficas.

Å Fechas de recolección de datos Del 14 al 20 de septiembre del 2021.
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Datos sociodemográficos
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Masculino
45.0%

Femenino
55.0%

9.0%

16.5%

23.8%

34.9%

15.8%

De 18 a 24 años De 25 a 33 años De 34 a 43 años De 44 a 53 años 54 años o mas

Datos Sociodemográficos 

Rural
13.6%

Urbana
86.4%

2.0%

9.1%

40.9%

48.0%

Viudo

Divorciado/Separado

Casado/Acompañado

Soltero

Sexo

Área 
geográfica

Edad

Estado civil
Ocupación
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4.5%

4.5%

4.5%

13.6%

22.7%

50.2%

Ama de casa

Jubilado

Estudiante

Desempleado

Trabajador sector informal

Empleado

Septiembre 2021
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42.0%

9.5% 8.7% 8.0% 7.6% 7.2%

3.5% 3.2% 3.2% 2.1% 2.0% 1.0% 1.0% 1.0%

Septiembre 2021
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Era bitcoin en El Salvador
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Puesta en circulación la criptomoneda del
bitcoin, ¿Cuántoconoce Usted la ley que
establece el curso legal del bitcoin en El
Salvador?

¿Cuanto conoce Usted sobre el 
funcionamiento del bitcoin?
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18.2%

50.0%

31.8%

Mucho Poco Nada

12.4%

48.2%

39.4%

Mucho Poco Nada
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¿Ustedconsideraque la implementación
del bitcoin es una buena decisión para
mejorar la economíade ElSalvador?
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No
68.2%

Si
31.8%

54.5%

22.7%

13.6%
9.2%

Personas ligadas al
lavado de activos
provenientes de

ilicitos

La población en
general

El Gobierno La empresa privada
o capital extranjero

En su opinión ¿Quién será el principal 
beneficiado con la implementación del 

bitcoin?

Era bitcoin en El Salvador
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En su opinión, ¿Cuánto fue el interés de la
población por hacer uso del bitcoin en su
primera semana de circulación como moneda
legal?

¿Usted está interesado en descargar la billetera 
electrónica "Chivo Wallet" para hacer uso de 

los $30 equivalentes en bitcoin otorgados por el 
Gobierno?
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18.2%

36.3%

45.5%

Alto interés Mediano interés Bajo interés 4.5%

13.6%

13.6%

68.3%

Aún lo estoy pensando

Estoy interesado, descargaré
la aplicación en los próximos

días

Sí, ya descargue la aplicación

No tengo ningún interés en
descargar la aplicación

Era bitcoin en El Salvador
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SiUstedpudiera elegir su salarioen dólares
o bitcoin ¿Cuálseríasudecisión?

En lo personal ¿Cuál considera que será el 
futuro del bitcoin como moneda de curso 

legal?
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92.8%

7.2%

Salario en dólares Salario en bitcoin

16.2%

23.7%

60.1%

Éxito Intrascendente Fracaso

Era bitcoin en El Salvador
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A partir de lo que ha escuchado¿Eluso del
bitcoin es de carácter obligatorio u
opcional?

En general ¿Usted está a favor o en contra 
de la implementación de la criptomoneda

bitcoin?
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31.8%

63.6%

4.6%

Obligatorio Opcional NS/NR

27.3%

67.1%

5.6%

A favor En contra NS/NR

Era bitcoin en El Salvador
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Situación económica de los hogares
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¿Usted ha notado en los últimos días
algún incremento en el precio de la
canastabásicay productos de segunda
necesidad?

¿Usted se ha visto beneficiado con la
entrada en vigencia del incremento al
salariomínimo?
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No
9.1%

Si
90.9%

No
84.5%

Si
15.5%

Situación económica de los hogares 
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Enel último año ¿Lasituacióneconómicade
su familia ha mejorado, sigue igual o ha
empeorado?

¿Y como considera que será la situación 
económica de su familia el próximo año?
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4.5%

49.5%
46.0%

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

18.2%

51.5%

30.3%

Mejor que ahora Igual que ahora Peor que ahora

Situación económica de los hogares 
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Política
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LaSalade lo Constitucionalemitió un fallo en el
que habilita al presidente Nayib Bukele la
oportunidad de reelegirse en el 2024, ¿Usted
está a favor o en contra de la decisión de la
Sala?

En el supuesto que el presidente NayibBukele
buscara la reelección en el 2024 ¿Usted votaría 

por él?
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37.8%

55.1%

7.1%

Sí No Es muy anticipado
para decidir

44.5%

53.5%

2.0%

A favor En contra NS/NR

Política 
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Excluyendo al presidente NayibBukele¿Quién considera que podría ser un buen 
candidato a la presidencia en las elecciones del 2024?
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70.4%

8.5% 7.4% 6.3%
2.1% 5.3%

Ninguno/No
existe candidato

Un militar Gabriela de
Bukele

Javier Simán Ernesto Castro Otros

Septiembre 2021

Política 
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¿Usted está a favor o en contra de la
convocatoria realizadapor el presidente Nayib
Bukele a 20,000 jóvenes para aumentar el
número de efectivos de la Fuerza Armada
Salvadoreña?

¿Ustedconfía en la capacidaddel Gobierno del
presidente Nayib Bukele para mejorar las
condiciones económicas de las familias
salvadoreñasen el 2021?
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38.3%

57.6%

4.1%

Sí No NS/NR

31.8%

52.0%

16.2%

A favor En contra NS/NR

Política 
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37.7%

62.3%

Desaprobación, nota entre 0 y 5Aprobación, nota entre 6 y 10

Septiembre 2021

Nota promedio Septiembre

6.9

Historial nota

Historial aprobación

88.3% 84.5%
74.6% 75.8% 77.0%

65.5% 62.3%

Ene. 2020 May. 2020 Sep. 2020 Dic. 2020 Feb. 2021 Ago. 2021 Sep. 2021

7.5
8.3

7.6 7.7 7.9

7.1
6.9

Ene. 2020 May. 2020 Sep. 2020 Dic. 2020 Feb. 2021 Ago. 2021 Sep. 2021

En una escala del 1 al 10, donde 1 es muy malo y 10 es excelente ¿Cómo 
califica el trabajo realizado por el Gobierno de NayibBukele?

Política 
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¿Se considera Usted simpatizante de algún partido político?, ¿Cuál?
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68.3%

0.5%

0.5%

1.5%

2.7%

7.1%

19.4%

Ninguno

Política 
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Gracias !!!!!!
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